
 

 

 

Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca a participat 

la “Education and Innovation Summit” 

      

 

În  27 iunie 2023, la Bruxelles a avut loc cea de-a doua ediție a “Education and Innovation 

Summit” la care Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca a fost prezentă prin doamna 

Prorector Prof.dr.ing. Daniela Popescu. 

 

Tema conferintei din acest an s-a concentrat pe  cultivarea talentelor, pentru modelarea 

viitorului Europei. Summitul a reunit principalii actori din domeniul educației și inovării, 

în scopul de a consolida cooperarea în comunitatea mai largă din domeniul educației, 

cercetării și inovării, pentru promovarea unei culturi antreprenoriale bazată pe inovare 

în Europa. 



 

 

Dezvoltarea, atragerea și păstrarea talentelor reprezintă una dintre prioritățile Agendei 

europene pentru inovare, care va ajuta Europa să devină liderul noului val de inovare în 

domeniul tehnologiei. Bazându-se pe succesul și principalele rezultate ale ediției din 

2022, summitul a urmărit să avanseze în continuare punerea în aplicare a acțiunilor 

relevante pentru inovare din Strategia europeană pentru universități și a părții 

referitoare la talente din Agenda europeană pentru inovare.  Summitul a servit drept 

platformă pentru aprofundarea legăturilor dintre comunitățile de educație și inovare.  

Doamna Prorector Prof.dr.ing. Daniela Popescu a participat în cadrul panelului 

Dezvoltarea inovarii și antreprenoriatului în cadrul universităților europene. 

 

 

 În cadrul acestei sesiuni, au fost prezentate resursele necesare pentru dezvoltarea 

inovării și antreprenoriatului în instituțiile de învățământ superior. Au fost discutate 

diverse tipuri de resurse, inclusiv cele financiare și umane, potențialul mecanismelor de 

sprijin, cum ar fi EIT, precum și rolul orașelor și regiunilor ca interfețe pentru 

promovarea colaborării dintre actorii din învățământul superior și din domeniul inovării. 



 

 

Discuțiile s-au concentrat pe rolul fundamental al educației și inovării în sprijinirea 

dezvoltării talentelor, oferind studenților și cercetătorilor abilitățile inovatoare și 

antreprenoriale necesare pentru un viitor durabil. Inovarea este esențială pentru 

Strategia europeană pentru universități. Mesajul-cheie care stă la baza acestuia este 

sprijinirea unei cooperări transnaționale mai profunde în învățământul superior care să 

contribuie la înzestrarea studentilor cu noile competențe orientate spre viitor, necesare 

pentru a stimula inovarea și spiritul antreprenorial în Europa. 

 

 

 
 


